Proveď rozbor souvětí – VH/VV/druhy VV a graf:

1VV                                         2VV
Ať mě čert vezme, jestliže i dneska uteču, 
3VH
řekl si sám pro sebe s troškou pýchy a uražené 
                                         4VH
ješitnosti a odhodlaně stoupal dál do svahu, 
               5VH                                                  6VH
každých pár kroků se zastavil, pozorně 
                                            7VH
naslouchal a bystře sledoval okolí.
                                
                                       3VH a 4VH, 5VH, 6VH a 7VH.

Ať 1VV předmětná, (Koho, co si řekl?)

               jestliže 2VV přísl. podmínková 
               (Za jaké podmínky mě vezme čert?)
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